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1.char o valor de
x% + x + 3, para o qual esse valor de x é solucio da equacao

X (x _ 1)x2+1
\ 16

=x(x—2)+1
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e x+y+z- 16,0 produto x.y.z e:
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3. Sendo x,y,z ndmeros que satisfazem as condigdes
x+y+z=0ex3+y+2z=063.

Determine o valor da Expressado

&

y Z
xy+21x+21 yz+y+21 xz+z+1
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4.Se p,qersaraizes da equacao
x3—x*+x—-2=0,entio p>+qg3+1r3é

ol a:
igual a Q‘l

Y
a)-1  bd 93 d5 7
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5. Sejam r,setastrésraizes da equagio

8x3 + 1001x + 2008 = 0. Determine

r+s) +(s+t)+ (t+1r)°

&

2)753 _b)843 )859 d)900 __e)934
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6.Sejam a e b nimeros reais ndo nulos tais que x e y satisfazem o
sistema

([ ax+ by =2 /
ax? + by? = 20 Q L
ax® + by3 = 56 @
\ax* + by* = 272

Determine o valor de ax> + by>

a)s6  b)272 768 d)992 _le)997
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7. Sabendo-se que x + - =3, determine o

valor de x18 + x1%2 + x0 + 1
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8. Sejam:

2022
_(2+3 3)" + (2 - V3)
2
2022 2022
= (243) \/%(2_\/5) .Qual o valor de 4X% — 3Y? é:

¢
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9 e (Enem 2013)
O dono de um sitio pretende colocar uma haste de sustentacao para melhor

firmar dois postes de comprimentos iguais abme 4m. A figura apresenta
situacao real na qual os postes sao descritos pelos segmentos AC e BD e a

haste é representadada pelo segmento EF,Todos perpendiculares ao solg, que
é |r}rdicaddo pelo segmentos AD e BC representam cabos de ago que serdo
INsSTalados.

Qual deve ser o valor do comprimento da haste EF?

B =

a)im ____b)2m ___)24m __d)3m____e)26m




